



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 14/2022

Hag, 14/04/2022

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju. Imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu protiv Saljiha Mustafe suđenje se nastavilo i ove nedelje. Odbrana g. Mustafe je do sada pozvala deset svedoka. Osim odbrane i tužilaštva, neke svedoke su ispitivali i zastupnik žrtava i sudije pretresnog panela. Svedočenje se najvećim delom odvijalo na javnom zasedanju.

Sledeće zasedanje u ovom predmetu zakazano je za sredu, 20. april, s početkom u 09:30.

U predmetu *Gucati i Haradinaj*, Gucatijeva odbrana je 7. aprila podnela javnu redigovanu verziju svog završnog podneska, tako da su sada završni podnesci svih strana u postupku u ovom predmetu dostupni na veb sajtu Specijalizovanih veća.

Danas je održana statusna konferencija u predmetu protiv Pjetera Šalje, tokom koje je sudija za prethodni postupak, imajući u vidu najnovije podneske strana u postupku, izdao usmeni nalog kojim se menja kalendar za nastavak procesa. Nalogom se određuje 31. avgust 2022. godine kao novi okvirni datum za predaju spisa ovog predmeta pretresnom panelu.

U predmetu protiv g. Tačija i saoptuženih, predsednik Trendafilova u ponedeljak je odredila panel Apelacionog suda, shodno odluci sudije za prethodni postupak kojom je on Tačijevoj odbrani odobrio da uloži žalbu na njegovu odluku po zahtevu tužilaštva za izmenu spiska dokaznih predloga i izricanje relevantnih zaštitnih mera.





KOSOVO SPECIALIST CHAMBERS
DHOMAT E SPECIALIZUARA TË KOSOVËS
SPECIJALIZOVANA VEĆA KOSOVA

Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 14/2022

Hag, 14/04/2022

Što se tiče ostalih novosti, tim programa *Outreach* Specijalizovanih veća održao je susrete sa učenicima srednjih škola iz Obilića i Novog Brda, kao i s predstavnicima građanskog društva u Kamenici i Gračanici.

Pitanja novinara

nije bilo pitanja

